
Rozvoj obchodní
spolupráce s
Dněpropetrovskou
oblastí na Ukrajině



Úvodní 
   shrnutí 

Naše mise se zaměřuje na posilování obchodních vazeb
mezi Českou republikou a Ukrajinou a na poskytování ši-
roké škály služeb českým i ukrajinským podnikatelům,
kteří hledají nové obchodní příležitosti, partnery a tržní
výhody.

Díky komplexním službám vytváříme silnou podporu pro
české a ukrajinské podnikatele při rozvoji jejich podnika-
telských ambicí a posilování hospodářských vztahů mezi
našimi regiony.

Těším se na osobní setkání, kde probereme vše, co Vás
zajímá v možné spolupráci směrem na Ukrajinu a mož-
nostech dalšího rozvoje našich ekonomických vazeb.
 

Vážení partneři,  
rádi bychom Vám stručně prezentovali
činnost obchodního attaché
Jihomoravského kraje v
Dnipropetrovské oblasti na Ukrajině.
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SLOVO ÚVODEM

Milan Závora,
obchodní attaché pro Dnipropetrovskou oblast
Spring Walk vízová kancelář s.r.o.



Pomáháme firmám při prosazování podnikatelských záměrů
v zahraničí

Zprostředkování kontaktů s potenciálními obchodními partnery. Identifikace
klíčových hráčů na trhu.

Propojení s českými partnery

OBCHODNÍ ATTACHÉ JIHOMORAVSKÉHO KRAJE V ČR PRO DNIPROPETROVSKOU OBLAST NA UKRAJINĚ
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Podpora vašeho
businessu

Analýza tržních trendů a identifikace obchodních příležitostí. Monitoring kon-
kurenčního prostředí.

Mapování trhu a příležitostÍ

Organizace a účast na obchodních jednáních. Tlumočnické a překladatelské
služby.

Podpora obchodních jednání

Informace o místních předpisech a požadavcích. Pomoc s právními a admini-
strativními procesy.

Poradenství při vstupu na trh

Organizace prezentací a seminářů. Účast na veletrzích a výstavách.

Propagace vaší firmy

Doporučení na spolehlivé dopravní  a logistické partnery. Pomoc při celních formalitách.

Zajištění logistiky 

Organizace a účast na obchodních jednáních. Tlumočnické a překladatelské
služby.

Poradenství při vstupu na trh



SPOLUPRÁCE S LOKÁLNÍMI PARTNERY 2024

Výrobce technických, komunálních a užitných ná-
staveb na nákladní auta, hledá distributora a také  
servisního partnera pro Českou a Slovenskou repu-
bliku s možností rozšíření zastoupení na okolní státy

Výrobce abrazivních materiálů, hmot, směsí a po-
můcek poptávající náhradní zdroj elektrické ener-
gie pro svou velkou výrobní továrnu.

Významné zájmové sdružení hledá partnery z EU
pro pořádání tematických školení i v on-line pro-
storu na různá témata podporující exportní snahy
svých členů.

Hutní výrobce ocelových broků určených k opraco-
vání různě velkých odlitků z různých materiálů trys-
káním těchto jeho výrobků pod tlakem hledá zákaz-
níky na území České a Slovenské republiky.

Výrobce železných konstrukcí, zařízení pro hutní              
a důlní výrobu včetně repasí těchto zařízení a dále
výrobce přírubových ventilů v různých druzích ma-
teriálů hledá pro svou produkci partnerskou spo-
lečnost, která zastřeší odbyt jeho výrobků v České
a Slovenské republice a přilehlých státech. Spo-
lečnost rovněž zajišťuje výrobu nebo repasi zařízení
na základě individuálních požadavků.

Výrobce kolejových systémů a výhybek s certi-
fikovanou výrobou nejen pro ukrajinské železnice
hledá partnera pro zajištění exportních činností.
Společnost rovněž poptává dodavatele – výrobce
ze zemí EU – různých dílčích segmentů takovýchto
kolejových systémů.

Významný výrobce a projektant metalurgického,
slévárenského a jiného strojírenského zařízení hle-
dá partnera pro rozšíření svých aktivit v rámci
exportu do zemí EU.

Významný výrobce plastových oken, dveří, příslu-
šenství, hliníkových systémů a rolet hledá partne-
ra pro aktivní prodej na území ČR a SR a v při-
lehlých státech a rovněž nabízí volné výrobní kapa-
city ve svých moderních a certifikovaných závodech
na Ukrajině.

Dopravní firma působící v celé Evropě nabízí své
služby pro exportéry i importéry v oblasti dopravy,
pojištění nákladů, zajištění celních formalit a dalších
činností v rámci přepravy mezi ČR a Ukrajinou na
velmi vysoké a bezpečnostní úrovni a za ukrajinské
ceny.
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Ukrajina - ČR (EU)
V RÁMCI ČINNOSTÍ OBCHODNÍHO ATAŠÉ JSOU NYNÍ ROZPRACOVÁNY V RŮZNÝCH
STÁDIÍCH NÁSLEDUJÍCÍ PROJEKTY:

Výrobce oděvů a jiných textilních materiálů nabízí
své kapacity k zajištění sériové výroby pro part-
nery ze zemí EU.

Výrobce metalurgických výrobků z různých mate-
riálů nabízí své volné kapacity ke zpracování, opra-
cování, soustružení, frézování, krytí různých sou-
částek nejen pro automotive ve svém plně vybave-
ném závodu.

Potřebujete podpořit váš projekt nebo
se propojit s konkrétním partnerem?

Kontaktujte nás
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Energetická společnost, působící v oblasti
projektového řízení v energetickém sektoru,
vývoji designu, dodávek při výstavbách ener-
getických zařízení, průmyslovém a logistickém
uzlu pro výrobu rozváděčových zařízení, servis-
ních činnostech pro údržbu energetických zaří-
zení, přímou stavební činností, dodávkami logi-
stických řešení a speciálního vybavení pro sta-
vebnictví a stavebním dodavatelem při výstav-
bě a údržbě silnic poptává partnera pro své
exportní činnosti do EU.

Přední výrobce strojních agregátů a komponentů
se zaměřením na těžký průmysl a energetický
sektor, zemědělské techniky, poskytovatel technic-
kého poradenství a údržby strojů, hydraulických
agregátů pro průmyslové stroje, převodovek a redu-
ktorů, tedy zařízení pro přenos výkonu používaných
v různých průmyslových aplikacích, zemědělských
strojů – například sekaček, pluhů a zařízení pro pří-
pravu půdy, čerpadel pro průmyslové využití hledá
partnera pro export produkce do ČR a SR i při-
lehlých států a rovněž nabízí volné výrobní kapa-
city ve svém závodě.

Významný výrobce kosmické techniky, technologií
a přepravních prostředků se zabývá mimo jiné i vý-
robou nákladních návěsů a přívěsů, například
sklápěcích, plošinových nebo nákladních návěsů pro
přepravu těžkých strojů a materiálu. Dále se zabývá
vývojem speciálních podvozků a konstrukcí – výroba
speciálně upravených podvozků a rámů pro různé
průmyslové aplikace, často přizpůsobených kon-
krétním požadavkům zákazníků, kontejnerových
systémů a přepravních zařízení, zemědělské tech-
niky a samozřejmě zajišťuje servis a technickou
podporu. Aktuálně hledá partnera pro export své
produkce do ČR a SR i přilehlých států a rovněž
nabízí volné výrobní kapacity ve svém závodě.
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Jeden z největších světových výrobců specializující
se na produkci zdravotnického vybavení a techno-
logií. Společnost se zaměřuje na vývoj a výrobu mo-
derních diagnostických přístrojů, zdravotnických po-
můcek a vybavení pro fitness, sportovní kluby, reha-
bilitační centra (autoklávy, kryogenní interiérové ko-
mory, infúzní pumpy, EKG monitory aj.) a hledá
partnera pro export své produkce do ČR a SR.

Moderní výrobní společnost zabývající se výrobou
LED osvětlení pro interiérové i exteriérové využití   
– dodávky komplexních osvětlovacích systémů pro
ulice, parkoviště, budovy a průmyslové objekty, za-
měřené na efektivitu a snížení energetické spotřeby,
včetně designu a přizpůsobení osvětlení na míru dle
specifických potřeb zákazníků, hledá partnera pro
export své produkce do ČR a SR i přilehlých států
a rovněž nabízí volné výrobní kapacity ve svém
závodě.

Výrobce speciálních vozidel, autobusů, automo-
bilových nástaveb, cisteren, popelářských vozů, vý-
robce doplňkového sortimentu (sedačky nejen do
vozidel MHD, kloubových spojek do velkokapacitních
vozidel) hledá partnera pro export své produkce do
ČR a SR i přilehlých států a rovněž nabízí volné
výrobní kapacity ve svém závodě.

Zajímá Vás více?
Přijďte na náš seminář, kde projekt Rozvoj obchodní spolupráce s Dněpropetrovskou oblastí na

Ukrajině blíže představíme. 

Kdy:  3. prosince 2024, 14-16 hodin
Kde: Regionální hospodářská komora Brno, Výstaviště 569/3,  velký sál

Registrační formulář najdete zde.

https://rhkbrno.cz/kalendar-akci/rozvoj-obchodni-spoluprace-s-dnepropetrovskou-oblasti-na-ukrajine
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Pro českého výrobce tavených sýrů z Nýrska zaji-
šťujeme odbyt jeho produkce na území Ukrajiny,
kde momentálně vyjednáváme dodávky do jedné           
z největších retailových společností Ukrajiny.

Pro českého výrobce obalových materiálů z Rožno-
va pod Radhoštěm zajišťujeme odbyt jeho pro-
dukce na území Ukrajiny, kdy vedeme aktivní jed-
nání a vyhledávání partnera s prokazatelnými vaz-
bami na odbytové subjekty na Ukrajině.

Pro českou společnost z Prahy zabývající se pro-
dejem různých druhů kolejnic a jejich montáží, jsme
obnovili zadrhlou komunikaci s jeho odběratelem
na Ukrajině.

Pro českou společnost z Opavy zajišťujeme komu-
nikaci s jejím odběratelem na Ukrajině.

Pro českou výrobní firmu z Židlochovic vyrábějící
různé typy průmyslových pecí zajišťujeme průzkum
trhu a vyhledávání zákazníků ze segmentu využí-
vajícího jejich výrobky.

Pro brněnského distributora zdravotních pomůcek
zajišťujeme odbyt jeho sortimentu na území Ukra-
jiny, kde momentálně vyjednáváme dodávky do
ukrajinské distribuční společnosti dodávající do
ukrajinských řetězců lékáren, nemocnic a dalších
zařízení poskytujících zdravotní péči.

Pro českou strojírenskou výrobní společnost z Brna
jsme zajišťovali doprovod při B2B dnech v Dnipru           
a Kryvomu Rohu.

Pro českou výrobní firmu z Ostravy aktivně vyhle-
dáváme partnera pro holport v oblasti výstavby
kritické infrastruktury a mostových konstrukcí se
zajištěním osobní přítomnosti při vyjednávání a vy-
užití stávající sítě kontaktů na ukrajinské firmy.
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ČR (EU) – Ukrajina
V RÁMCI ČINNOSTÍ OBCHODNÍHO ATAŠÉ JSOU NYNÍ ROZPRACOVÁNY NA RŮZNÝCH
STÁDIÍCH NÁSLEDUJÍCÍ PROJEKTY:

Pro českou energetickou společnost z Prahy
zajišťujeme odbytové možnosti pro různé druhy
jeho vlastní produkce a dalšího sortimentu v oblasti
energetiky (kogenerace, dobíjecí systémy a úložiště,
kotelny a další).

Pro českou společnost z Prahy, zajišťující odbyt
výrobců z Německa v segmentech dodávek růz-
ných strojírenských komponentů pro slévárny, doly  
koksovny aj., zajišťujeme průzkum trhu a vyhledá-
dávání zákazníků ze segmentu využívajícího jejich
výrobky s cílem návratu na ukrajinský trh.

Pro českou stavební společnost z Třince vyhledá-
váme na Ukrajině partnera pro dodávky různých
energetických technologií.

Pro českou obchodní společnost z Prahy poptá-
váme ukrajinského výrobce posypové soli pro pra-
videlné dodávky do ČR a do Maďarska.

Pro českou společnost z Prahy zajišťující význam-
nou oborovou výstavu zajišťujeme PR této akce
konající se v březnu 2025 na Ukrajině.

Pro českou společnost z Ostravy provozující webo-
vý portál k propojení Českých, Slovenských, Pol-
ských a Ukrajinských společností budeme zajišťo-
vat PR jejich projektu.
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Pro českou stavební společnost z Ostravy zabý-
vající se výrobou kovových konstrukcí převážně pro
energetiku sháníme na Ukrajině přímého doda-
vatele železných profilů, listových plechů o tloušť-
ce od 20 mm po 45 mm a dále kapičkových plechů.

Pro českou obchodní společnost z Hodonína dodá-
vající a zpracovávající otěruvzdorné, vysokopev-
nostní a pancéřové plechy zajišťujeme průzkum
trhu a vyhledávání zákazníků na Ukrajině.
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Pro českou výrobní a vývojovou společnost ze
Starého Města u Frýdku-Místku zajišťujeme prů-
zkum trhu a vyhledávání zákazníků na Ukrajině.

Pro českou výrobní metalurgickou společnost se
sídlem  v Bohumíně budeme zajišťovat průzkum tr-
hu v rámci možné expanze na Ukrajinský trh.

Pro českou společnost ze Žďáru nad Sázavou
zabývající se automatizací v průmyslu a dodávkami
komplexních technologických celků zajišťujeme
průzkum trhu a vyhledávání zákazníků na Ukrajině.

Pro českou výrobní společnost z Prostějova, která
se zabývá výrobou ocelových konstrukcí – jak sta-
vebních, tak i technologických – zajišťujeme prů-
zkum trhu a vyhledávání zákazníků na Ukrajině.

Pro českou výrobní firmu z Brna, vyrábějící
kogenerační jednotky zajišťujeme odbyt jejich
produkce na Ukrajině.

Pro českou výrobní firmu z Brna, zabývající se
výrobou vertikálních a horizontálních soustruhů
budeme zajišťovat průzkum trhu a vyhledávání
zákazníků na Ukrajině.

Pro slovenskou společnost ze Sniny, vyrábějící
svařované ocelové díly a konstrukce do hmotnosti
64 t a délky 45 m budeme zajišťovat průzkum trhu
a vyhledávání zákazníků na Ukrajině.

Pro český projekt zajišťující budování celosvětové
sítě venkovních učeben, propojených webovou
platformou zajišťujeme PR tohoto projektu v rámci
obnovy zničené infrastruktury a jejich rozvoje na
Ukrajině.

Pro začínající projekt sloužící pro odborné školení
a poradenství v rámci využití investičních fondů,
programů či donátorských projektů určených pro
Ukrajinu budeme zajišťovat PR na Ukrajině.

Pro českou výrobní firmu z České Skalice, zabývající
se výrobou zdravotnického vybavení budeme
zajišťovat průzkum trhu a vyhledávání zákazníků
na Ukrajině.

Zajímá Vás více?
Přijďte na náš seminář, kde projekt Rozvoj obchodní spolupráce s Dněpropetrovskou oblastí na

Ukrajině blíže představíme. 

Kdy:  3. prosince 2024, 14-16 hodin 
Kde: Regionální hospodářská komora Brno, Výstaviště 569/3,  velký sál

Registrační formulář najdete zde.

https://rhkbrno.cz/kalendar-akci/rozvoj-obchodni-spoluprace-s-dnepropetrovskou-oblasti-na-ukrajine


KONTAKT

Kontaktujte nás

Kancelář ČR: Spring Walk vízová kancelář s.r.o., Lazaretní 925/9, 615 00 Brno, ČR

+380 963 828 552, Viber, WhatsApp nebo Telegram: +420 775 224 765

zavora@springwalk.cz

MILAN ZÁVORA, obchodní attaché

Kancelář v Dnipropetrovké oblastní Hospodářsko-průmyslové komoře, 
Ševčenka 4, 49 044 Dnipro, UA

 Spring Walk vízová kancelář s.r.o., Lazaretní 925/9, 615 00 Brno, ČR

+420 775 224 765

zeman@springwalk.cz

JAROSLAV ZEMAN, advokát

 Rádi se s Vámi potkáme osobně v sídle naší kanceláře v areálu  Nové Zbrojovky na Lazaretní 925/9 v Brně - Židenicích.


